七上数学周练（五）        2009、10、29
一、判断题（对的打√，错的打×，每小题1分，共10分）

1、一个有理数不是正数，就一定是负数                               (    )
2、任何有理数都有倒数                                             (    )
3、符号相反的数叫做相反数                                         (    )
4、倒数等于它本身的数是±1                                        (    )
5、如果︱a︱=︱b︱，那么a和b一定相等                            (     )
6、一个数的平方一定是正数                                         (    )
7、一个代数式要么是单项式要么是多项式。                           (    )
8、x2y+x-3是二次三项式                                          (    )
9、—2a2b 与
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ab2是同类项                                         (    )
10、-x+y-2z的相反数是x-y-2z                                      (    )
二、填空题（每小题2分，共20分）

11、-3
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的相反数是________，倒数是______________.

12、绝对值不大于3的整数有_______________，它们的和是____________.

13、若︱x+3︱+(y-1)2=0,则x+y=______________。

14、用科学计数法表示925000=__________,82.3万=__________

15、
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是同类项，则代数式
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的值是____________
16、如果a是最大的负整数，b是绝对值最小的数，c与
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互为相反数，那么
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17、若m2+3n－1的值为5，则代数式2m2+6n+1的值为                  .

18、一个两位数，它的十位数字为x，个位数字比十位数字大3，则这个两位数为　    
19、甲乙两地相距x千米，某人原计划t小时到达，后因故提前1小时到达，则他每小时应比原计划多走　　　　　    　千米；
20、有一列数[image: image8.wmf]1234
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…，那么第7个数是        ．
三、选择题（每小题3分，共30分）

21、有下列各数：0.01，10，-6.67，
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，0，-(-3)，
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,
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,其中属于非负整数的共有                                                               (      )

 A．1个         B．2个         C．3个          D．4个

22、下列说法正确的是                                                 （     ）

A．相反数是本身的数是正数        B．有绝对值最小的数，没有绝对值最大的数

C．绝对值是它本身的数是正数      D．倒数是它本身的数是0、±1

23、给出下列判断：①若
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；②有理数包括整数、0和分数；③任何正数都大于它的倒数；④
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xxyy

-+

不是2次3项式；⑤几个有理数相乘，当负因数的个数是奇数时，积一定为负；其中判断正确的有                               （    ）
A 1个     B 2个     C 3个     D 4个
24、已知3＜x＜5，化简︱x-3︱+︱x-5︱的结果是                           (      )
A. 2x-8            B.8                  C. 2             D.8-2x
25、电影院第一排有m个座位，后面每排比前 一排多2个座位，则第n排的座位个数有（    ）
A．m＋2n       B．mn＋2        C.n+（n+ 2）       D．m+ 2（n－l）

26、化简2a－5(a＋1)的结果是                                             （    ）　　　　　　　　　　　　　　　

A．－3a＋5　　　B．3a－5　　C．－3a－5   D．－3a－1
27、在－（　　　　　）＝
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的括号里填上的代数式是              （    ）
A．
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28、下列各式符合代数式书写规范的是                                       （　　）。

A、
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　　　B、a×3　　　C、3x－1个　　　D、2
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29、下列合并同类项正确的有                                           （　　　）

A、2x+4x=8x2　　　B、3x+2y=5xy　　　C、7x2－3x2=4　　　D、9a2b－9ba2＝0

30、若x 表示一个两位数, y也表示一个两位数，小明想用 x, y来组成一个四位数，且把 x 放在y的右边，你认为下列表达式中正确的一个是                           （    ）
A.  yx       B.   x+y        C.  100x+y     D. 100y+x

四、计算（每小题5分，共10分）
31、
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 32、—14—〔1—（1—0.5×
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五、化简求值（每小题6分，共18分）
33、
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34、 已知A=2x2＋y2+2z,  B=x2－y2 +z , 求2（A－B）+B

35、一个多项式加上
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，求这个多项式.
六、（每小题6分，共12分）
36、小丽乘出租车从体育馆到少年宫，出租车行驶了4.5公里。如果出租车的收费标准是：行驶里程不超过3公里收费7元，超过3公里的部分按每公里加1.8元收费。
（1）、用代数式表示出租车收费m元与行使路程s公里（s＞3）之间的关系。

（2）、小丽身上有10元，够不够付车费呢？

37、你能比较两个数20052006与20062005的大小吗？

为了解决这个问题，我们首先把它抽象成一般形式，即比较
[image: image27.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image28.wmf]1
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的大小（n为自然数），我们从分析特殊向简单的情形入手，n=1，n=2，n=3，… 的分析，从中发现规律，经过归纳，猜想出结论．

（1）计算，比较下列各组数中两个数大小（在空格中填“＞”、“＝”、“＜”）
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（2）从上面的结果进行归纳猜想，
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的大小关系是　　　　　　（当n≥4时）

（3）根据上面的归纳猜想出一般结论，试比较20052006与20062005的大小
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